

这个春节，大家不是在去旅游的路上，就是在返乡的路上，但不论哪条路，都逃

不过一个堵“字”。景区里是人从众众众，高速路上是车车车车车。

（图源：都市快报，侵删）一开始觉得，中国14亿人，7亿去了三亚，7亿到了西安。后来又发觉怎么半个中国的人都在四川过年，朋友圈“捅了云南的窝”，十条刷下来九条都在云南。那么，春节假期，究竟哪里最火爆？我们一起来看看相关的数据统计。云南赚钱最多 四川游客最多2023年春节假期旅游接待人数四川荣登全国第一，云南接待人数仅次于四川，为全国第二名，但旅游收入位居全国榜首。总结

（图源：第一财经，侵删）两个全国第一，都被“折耳根兄弟”拿下了，这波西南属实是赢麻了！云南有多火 超乎你想象不过，从榜单中相信大家也看出来了，对比其他地方，对比其他时间，这个春节假期云南旅游完全就是“暴增”。在大家增长率大都停留在两位数的时候，云南却宛如“开挂”，游客数量同比增长244.70%，

旅游收入同比增长249.40%！

你要问，这个春节，云南究竟来了多少人？我只能回答你，数不清，根本数不清！昆明接待游客超911万人次海埂大坝平均50人喂一只海鸥，都快给海鸥逼成社恐了

，简直疯狂。

(图源：骑马旅行，侵删) 翠湖公园人气满满，上万人游西山。

(图源：观云里，侵删) 平日里大街小巷随处可以吃到的米线，也因为客流量大而

售空。

(图源：掌上春城，侵删) 各大景点周边的道路人流量和车流量都剧增，民宿预订

量同比增长731%。

（图源：昆明交警，侵删）据昆明市文旅局数据，2023年春节假日期间，昆明市共接待游客911.34万人次，实现旅游综合收入62.45亿元。上榜热门旅游目的地前十

城市。

红河接待游客近500万人次截至1月27日，红河州春节黄金周共接待游客496.83万

大理接待游客超270万人次想过大理人会多，但没想到会那么多，景区人多得像下

饺子一样。

(图源：大理文旅，侵删)

(图源：观云里，侵删)要知道，都还没到春节呢，从《去有风的地方》一播出，

就吹响了全网去大理的旅游热。

据统计，1月21日至25日，大理州共接待旅游者270.11万人次，实现旅游业总收入

20.14亿元。

保山接待游客超179万人次截至1月27日，保山共接待海内外旅游者179.98万人次

，实现旅游业总收入12.45亿元。

丽江接待游客超136万人次春节期间，40多万辆车涌入丽江，单日进入古城人数突

破15万人次。

(图源：云南新闻网，侵删)

(图源：云南新闻网，侵删) 玉龙雪山紧急限流，景区内冰川公园索道、云杉坪索

(图源：小红书，侵权)

(图源：微丽江，侵权) 据统计，2023春节前五天丽江共接待游客136.1万人次。

西双版纳接待游客超99万人次西双版纳也不遑多让。到处人头攒动，机票暴涨、酒店爆满，快捷酒店一夜能卖到3000块，所有机关单位和学校停车场都免费开放供游

(图源：小红书，侵权)

(图源：小红书，侵权) 1月21日至24日，西双版纳州接待游客99.91万人次，旅游总收入6.1亿元。就连平时比较冷门的芒市、澜沧、凤庆、元江都爆仓了！芒市餐

馆老板全家齐上阵都忙不过来，烧烤店老板串签都要串到冒火星子。

（图源：小红书网友评论，侵删）往常名不见经传的小吃街，承载了它不该承受的

重量，有网友发帖感叹：差点饿“死”在芒市。

(图源：骑驴旅行，侵删) 总之，这个春节，云南旅游完美收关！